Welcher Ergotherapeut mit Erfahrung in der Handtherapie hat Interesse für ein halbes Jahr in der Oberschwabenklinik im Krankenhaus St. Elisabeth in Ravensburg zu arbeiten ?

In dem Zeitraum  Juli 2016 bis Dezember 2016 plant eine Kollegin für 6 Monate  in einer norwegischen Klinik zu arbeiten. In dieser Zeit bestünde daher die Möglichkeit diese 100 % Stelle in dem besagten Zeitraum zu besetzen. Die Schwerpunkte der Tätigkeit bestehen hauptsächlich in der Behandlung von ambulanten und stationären Patienten der Handtherapie. 
● Infoaustausch mit den Handchirurgen auf Visite                                                                                    ● Postoperativer Schienenbau                                                                                                                         ● Funktionelle Behandlungen                                                                                                                    ● usw.
Die Zusammenarbeit mit den Handchirurgen ( Prof. Dr. H. Krimmer mit Team) und den  Physiotherapeuten ist sehr gut. So ist auch immer ein Ansprechpartner da wenn es darum geht, Fragen zu klären oder gemeinsam das optimalste Behandlungsschema zu entwerfen.
Erfahrungen in der Handtherapie sind notwendig – Fähigkeiten im Schienenbau wären von großem Vorteil sowie die Fähigkeit flexibel auf die täglichen Herausforderungen reagieren zu können.
Mehr Infos dann im persönlichen Gespräch.
Bei Interesse melden Sie sich bitte bei:
Hans-Joachim Ruetz, Leiter der Ergo-und Physiotherapieabteilung:
Hans-Joachim.Ruetz@oberschwabenklinik.de
Tel.: 0751 /87-1011
www.oberschwabenklinik.de  
Übrigens: Ravensburg liegt sehr schön – in der Nähe zum Bodensee -  hier gibt es so einiges zu entdecken! 
Und was das Wohnen angeht – evtl. könnten Sie für die Zeit die Wohnung der Kollegin übernehmen.  Diese liegt nur 15 Gehminuten von der Klinik entfernt – und ganz zentral in der Innenstadt von Ravensburg!
